



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS ANÁPOLIS

## RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL COMPLEMENTAR DE ORIENTAÇÕES PARA VERIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS – ProfEPT IFG – CÂMPUS ANÁPOLIS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Anápolis, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem através deste **RETIFICAR** a lista de candidatos Pretos, Pardos e Indígenas inscritos no Exame Nacional de Acesso (ENA) 2023, Edital ProfEPT 02/2023, retificado em 06/03/2024, convocados para participar da **Banca de Heteroidentificação**, conforme o que se segue:

Onde se lê:

ORDEM	INSCRIÇÃO	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	RESULTADO
1	0011364	ANDRÉ COSTA BRITO	APROVADO
2	0013629	ANDRÉA RODRIGUES DE ALMEIDA SILVA	APROVADA
3	0002009	GISLENE SILVA MAIA	APROVADA
4	0003129	LEONARDO SOUZA DA SILVA	APROVADO
5	0002631	ROSIANE GONÇALVES DE LIMA	APROVADA
6	0007565	CLEUDO EDSON ALVES RODRIGUES	SUPLENTE
7	0012078	KAUE PAULINO RODRIGUES	SUPLENTE
8	0012153	PEDRO HENRIQUE PEREIRA SOARES	SUPLENTE

Leia-se:

ORDEM	INSCRIÇÃO	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	RESULTADO
1	0013629	ANDRÉA RODRIGUES DE ALMEIDA SILVA	APROVADA
2	0002009	GISLENE SILVA MAIA	APROVADA
3	0002631	ROSIANE GONÇALVES DE LIMA	APROVADA
4	0007565	CLEUDO EDSON ALVES RODRIGUES	SUPLENTE
5	0012078	KAUE PAULINO RODRIGUES	SUPLENTE
6	0012153	PEDRO HENRIQUE PEREIRA SOARES	SUPLENTE

Anápolis, 21 de março de 2024.

*(Documento assinado eletronicamente)*

**Kátia Cilene Costa Fernandes**

Diretora-Geral

IFG - Câmpus Anápolis

Portaria n.º 1.689/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Kátia Cilene Costa Fernandes**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-ANAPOLI, em 21/03/2024 14:56:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 521377

Código de Autenticação: 4c3cf5ccf3



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

Avenida Pedro Ludovico, s/ nº, None, Reny Cury, ANÁPOLIS / GO, CEP 75131-457

(62) 3703-3359 (ramal: 3359)